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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  نجمپمرحلة ـ  دهــمسنجش 
)28/10/1403(  

  )دهـم( علوم تجربي  

  

  :باشد مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد
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 . درست است 8گزینه  .0

A {x | x } { , },B {x | x x} { , , },C {x | x } { }

(A C) B { } { , , } { , , , }

             

    
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 .عضو دارد 4بنابراین مجموعه حاصل، 

 . درست است 0گزینه  .8

هاای   اد مثلثبنابراین تعد. تاست nهای سیاه  و تعداد مثلث n2ها در هر مرحله  با توجه به شکل داده شده، الگوی تعداد مثلث

nشکل پانزدهم   2 215 nهاای سایاه شاکل پانجم      و تعاداد مثلاث   225  شاده   بناابراین نبا ت اواسا ه   . اسات  5


225

45
5

 . است 

 . درست است 1گزینه  .1

 :نمایش دهیم، داریم nترین عدد را با  اگر کوچک

n n n n ( ) n

n n n


              

         

24 25
1 24 8 25 1 2 24 8 25 8

2
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 . درست است 0گزینه  .0

aاگر اضلاع مثلث را با  d,a,a d  نمایش دهیم، داریم : 

(a d) (a d)
a a a d a a d a

  
           5 5 3 15
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 . درست است 8گزینه  .5

 :آید دست می نب ت به با تقبیم دو جمله اول، قدر

x (x )(x )
r (x )(x )

x x

  
    

 

4 2 2
21 1 1

1 1
1 1

 

 . درست است 0گزینه  .6

 . اش راک این دو ناحیه، ربع چهارم است. در ربع دوم و چهارم منفی است و کبینوس در ربع اول و چهارم مث ت استدانیم تانژانت  می

 . درست است 0گزینه  .7

  : با توجه به شکل داریم

AB
tanC BC

BC BC
    

3
2 15 

 

 . درست است 1گزینه  .2

 :داریم 18و  9ازای نقاط  به

 

y( )

y sin y sin ( )
: , : m

x cos x cos

y x b b b y x


     
   

       

           
1

9 1 18 1
9 18 1

9 18 1 1

1 1 1
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شد و مقدار ماك
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دهم؛ علوم جش
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Δس  =  است
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در اين. گيريم ي

( )( )− −4 1 3

 
ضاعف است، پس

= 

>ست، پس  

  .بول است

زيمم است، پس
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x

 +

− ±=
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 . رست است
s in x <⎯ ⎯ ⎯→ =

 . رست است
حاد مزدوج داريم

x cos x)+

y x
y
−2 2

2
4

. رست است
در نظر مي xرا 

= 28

. رست است
ه داراي ريشه مض

 مضاعف منفي ا

a = قابل قب −
 . رست است

شده داراي ماكز 

a − = 16 16
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در 3گزينه  
tan x−

در 1گزينه  .
به كمك اتح

در 4گزينه  .
عدد مثبت ر

در 3گزينه  .1
چون معادله

چون ريشه

1بنابراين 
3

در 1گزينه  .1
سهمي داده
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  : زير است
y (x

b c

 =

 + =

3 2

2

a− → −1 1
  :  دهيم

x− − =4 12
 

 . ت

b ab,= −6 6

a a= =
1

33

) = +

− =

3 3

3

9 3

9 3 1

.كوس هم هستند

| |− +2 5

دهم؛ علوم جش

x مثبت است.

( صورت به 1−,
x x )

( )

− +

= − + −

2 2 1

2 1

  : ن

y−= 
1

4
yت  =  قرار

(x= → − 6

 . كند قطع مي 

a5ن عدد است 

, a b a=4 2

, (+ 3 33 1 3

اين دو عبارت معك

|+ + =2 6

سنج

 

x2 پس ضريب 

3−(س سهمي 
y−  =

= −

3

3

 
x بنابراين. است

x= − +21
4

 xها، كافي است

)(x )+ =6 2 

6 طول مثبت 

  نتيجه  در. ت

ترين س كوچك

  :يم

ba | b | <⎯⎯2

  

)+ = 33 1 3

( −5 پس ا 2

− +5 2

    
 

. رست است
به بالاست، ي رو

مي با داشتن رأس
x x− −22 4

. رست است
x سهمي  = 2

x + 3
برخورد با محور

x ,x = 6

ها را باx محور 
 .رست است

است -1و  ن 

a پس. است 2<
 .رست است

كني ساده ميكن 

a b<⎯⎯→ 4 2

:كنيم ذاري مي

 .رست است

+ =2 3 33 3

 .رست است

)( )+ =2 5 2

+ +5 2 6
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در 3گزينه  .1
دهانه سهمي

معادله سهم
1

در 4گزينه  .1
محور تقارن

براي محل ب

x = −2
پس سهمي

در 4گزينه  .1
a عددي بين

از طرفي 
در 1گزينه  .1

تا جاي ممك

a b= − 2

اكنون جايگذ

در 1گزينه  .1

+3 39 3

در 1گزينه  .1

1=دانيم  مي

erv.ir
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( a

+

=
−

2 3

2

 

ي عصـبي   
طـور  را بـه    

  . جانداران

 در محيط 

ا مورد نياز 

اي غشـا و   

ت پيونـدي    

a) (
a

)( a )

− −÷

− +

2
2 4

4

1
3 2 3

هـاياراي ياختـه  
تص مهـاجرت ر

  .ي داشته باشد
  .كند پرواز مي

اً بررسي روابط
  .فسيلي دارند

 غلظت مولكول

ها  خود مولكول

هـا ضور پـروتئين 

 گـوارش، بافـت

  . زيرمخاط

14(  

a )
a

a

− + =
−

= ⎯
−

2

2

12 9
9

1
4 9

 و چه نابـالغ، د
ي عصـبي مخـت

يابي موفقي جهت
 و به سوي آن پ

  .ست
  .هميت دارد

گيرد؛ نه الزاما ي
هاي ف  با سوخت

شدن ار، يكسان

 انرژي جنبشي

شده به حض هيل

  .فوليپيدها

هاي لولة مة لايه
  .د

اي و ي ماهيچه
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( a )

=

=
+

⎯⎯⎯→

2

2
2

1
2 3

4

نة مونارك بالغ
هايپروانه، ياخته

تواند ج شب نمي
ا تشخيص داده

  .قش دارند

اس بيشتر مغذي 
ت ظاهري فرد اه

سازگان صورت مي
 منشأ مشابهي

يجه نهايي انتشا

شود، اما ده نمي

 تنها انتشار تسه

شوند؛ نه فسف مي

در هم.  هستند
كنند ن توليد مي

هاي ست؛ نه لايه

(

5  

مرحلة پ( تجربي 

a
a a

−×
−

=
× −

2

2
4

4 12

1
14 92

ت كنيد چه پروان
 نوع نابالغ اين پ

د؛ بنابراين در ش
 جهت مقصد را

يابي نق  در جهت

مواد با و بيشتر
 بررسي وضعيت

سا ظور حفظ بوم
اند، ي توليد شده

نتي. شار نام دارد

استفاد ATPي 

گيرند؛ ورت مي

جا م ي غشا جابه

اسعصبي در تم
 كشسان و كلاژن

 از پردة صفاق اس

)1(شناسي  ست

دهم؛ علوم جش

a ( a
=

+

= −
−

9
9 2

1 1
2 9 7

دقت. شده است
دقت كنيد. (ند

كند يابي مي جهت
شيد در آسمان،

هاي عصبي خته

ب غذاي تأمين ي
صي نيز همچنان
چه اروميه به منظ

شناسي ك زيست

غلظت، انتش ي كم

ستي مانند انرژي

هاي غشا صو ين

هاي ريق پروتئين

هاي ع ي ياخته
هاي دي، رشته

شكمي، بخشي

 زيس

سنج

( a
)

×
+ 2
1 2

3

 
مونارك مطرح ش
 جانور نقش دارن

ه از خورشيد ج
ص جايگاه خورش
وه خاصي از ياخ

  )16و  15 
 

هاي راه از يكي ن
ر پزشكي شخصي

ها مانند درياچ ن
 امروزه به كمك

  )6و  5 
 

رغلظت به جاي

گرچه انرژي زيس

ون نياز به پروتئي
   

ها از طر مولكول
  )15تا  
 

ها خاط با شبكه
هاي بافت پيوند ه

هاي ش ش در بخش

    
 

 .رست است

a )( a
( a )
− +

− 2
3 2 3

2 3

. رست است
ل درباره پروانه م

هايدر فعاليت
  .) د

  :ها ر گزينه
ونارك با استفاد

ونارك با تشخيص
جه داشت كه گر

،1ص  - 1سي 
. رست است

  :ه موارد
گياهان بيشترت 

جه داشت كه در
سازگان كردن بوم

هاي زيستي كه
،4ص  - 1سي 

. رست است
ها از جاي پر كول

  :ها ر گزينه
ها، گ شار مولكول

ساده و اسمز بدو
.ها نياز دارد  آن

شده، م ر تسهيل
12ص  -1سي 

. رست است
اي و زيرمخ هيچه
ياخته. شود  مي

  :ها ر گزينه
وني لولة گوارش
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در 2گزينه  .2
)3

  
  

در 3گزينه  .2
عبارت سؤال

كه دهستند 
كامل ندارند
بررسي ساير

پروانه مو) 1
مو پروانه) 2
بايد توج) 4
شناس زيست(

در 4گزينه  .2
بررسي همه

شناخت) الف
بايد توج) ب
پايدار ك) پ
ه سوخت )ت
شناس زيست(

در 3گزينه  .2
جريان مولك

  . است
بررسي ساير

براي انتش) 1
  .است

انتشار س) 2
تغيير شكل

در انتشار) 4
شناس زيست(

در 3گزينه  .2
هاي ماه لايه

سست ديده
بررسي ساير

لاية بيرو) 1
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 و جـذب  ل

بـازدم در   

 

  . بد ندارد
 بخشـي از   

ه بـازدمي،      

  .دارد

بكه هـادي    

ب نيـز بـاز    

صـداي دوم  

مثل متفاوتي ي

 

.دهـد  ي رخ مي

 .شود رسال مي
  .است

كب  مستقيمي با
ت؛ پرده جنـب

ي حجـم ذخيـره

ون ششي قرار د

هـاي شـبك  گـره   

م استراحت قلـب

ي باعث ايجاد ص

14(  

كارها ة گوارش،

 .ش نقش دارد

يد فرآيند بازدمي

  .ت
اي خارجي ار ده

همراه ا) يافراگم

 

ش راست تماس
ي در تماس است

راين در انتهـاي

ي در گردش خو

  .د
هليز راسـت بـه

 و ششي، هنگام

  .  هستند
هاي سيني ريچه
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هاي مختلف لولة

 طول لولة گوارش

اكسي دي ل كربن

همراه استسينه 
دند يافراگم و بين

بالارفتن دي(ينه 

 .رح شده است

  
ه داشت كه شش

اي دنده هاي بين 

يابد؛ بنـابر ش مي

سرخرگ ششي. ت

شود وارد مي) ت
كنند؛ ده رد مي

  

هاي آئورت رگ

  .  است
ارتجاعي متصل
 و بسته شدن د

6  

مرحلة پ( تجربي 

ها د كه در بخش

كننده در قطعه ه

دليل آب آهك به
  . د

ش حجم قفسه س
هاي ديا  ماهيچه

 حجم قفسه سي

شش راست مطر

. يل شده است
 دارد؛ بايد توجه
 داخلي ماهيچه

ها كاهش رون آن

طرح شده است

شش راست(شش 
 دهليز راست وا

.شود  قلبي مي

ي ابتداي سرخر

ها قرار گرفته چه
هاي ا ن به طناب

جاد صداي اول

دهم؛ علوم جش

ت پوششي دارد

ت كرمي و قطعه

دار شدن آ رنگ
شود ي انجام مي

نه و دم با افزايش
ظور انجام دم به
 بازدم با كاهش

ت سؤال درباره ش

از دو لوب تشكي
تري ازه كوچك

ن خود با سطح

و در دم فشار در
  . باشد كن مي

رخرگ ششي مط

ي فقط به يك ش
خون تيره را به

جب بروز سكتة

  .ست

هاي خلاف دريچه

تر از ساير دريچ
سمت رو به بطن

ها باعث ايج بطن

سنج

هايي از بافت خته

 تشكيل حركات
  )19و  

رم تيمول بلو و
رسال پيام عصبي

حجم قفسه سين
النخاع به منظ ل

كمي در فرآيند
  )41و  40، 3

عبارت. ت هستند

ب و شش چپ ا
ورت با قلب اندا
ب از سمت بيرون

ها افزايش و شش
ترين حالت ممك

4(  

سمت راست سر

 سرخرگ ششي
هرگ كرونري، خ

هاي كرونري موج
  )49و  4
 

چه قلب اسن دري

ها برخ زها و بطن

ت سة سينه، عقب
بطني تنها در س
بين دهليزها و ب

4(  

    
 

ياخ) لايه مخاطي
  .دهند مي جام

اي در ه ماهيچه
18ص  - 1سي 

 . رست است
 سريع محلول بر
ي بدون نياز به ار

  : ها ر گزينه
ازدم با كاهش ح
بي از سوي بصل

هاي شك ماهيچه
35ص  - 1سي 

 . رست است
درست» ت«و » 

  :ه موارد
راست از سه لوب
چپ به علت مجاو
رجي پرده جنب

  . شد
م، فشار درون ش

ها در بيشت  شش
40ص  - 1سي 

 . رست است
ل درباره شاخة س

  :ها ر گزينه
ره شاخه راست

ها و سياه ياهرگ
  .ست

ه مسير سرخرگ
48ص  - 1سي 

. رست است
ترين ختي بزرگ

  :ه موارد
هاي بين دهليز 

لختي در قفس سه
ب -هاي دهليزي 

هاي ب دن دريچه
  . د

49ص  -  1سي 
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لا(مخاط ) 2
را انج ترشح

فقط لايه) 4
شناس زيست(

در 2گزينه  .2
تغيير رنگ
حالت عادي
بررسي ساير

فرآيند با) 1
پيام عصب) 3
انقباض م) 4
شناس زيست(

در 1گزينه  .2
»الف«موارد 

بررسي همه
شش ر) الف
شش چپ) ب
لايه خار) پ

باش شش نمي
در بازدم) ت

فشار درون
شناس زيست(

در 1گزينه  .2
عبارت سؤال
بررسي ساير

خون تير) 2
سي بزرگ) 3

تر اس نزديك
انسداد م) 4
شناس زيست(

در 4گزينه  .2
لخ دريچة سه

بررسي همه
دريچه) الف

  . هستند
دريچة س) ب
ه دريچه) پ
شد بسته) ت

شود قلب مي
شناس زيست(

erv.ir
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بـه  ) وارش  

كـه در   يا

شكل  يضي

از  ي سـمت 

شعب شده 

به حفرات  

ن اندام لولـة گـو

ا قاعـده  يهـا  تـه 

يهسته با داراي 

در يواد ترشـح  

خود منش ي ابتدا

يده ماده مخاط

14(  

ترينطويل(يك 

اختـي ،يمر هيلا 

هااين ياخته. ند

  .نندگي دارند

مـو يحـاو  يها

در گريد يروه

كنند ترشح يها

28/10/403پنجم 

لاية رودة بارك

چند يرشگفسن

توپلاسمي هستن

كن  نقش مخلوط

  )19ص 

ه كولي معده، وز

خود و گر ينتها

ه اختهي،  دد معده

7  

مرحلة پ( تجربي 

ض دهليــزي  
حاوي خون 

. باشـد  ي مي
اول  در گـره 

ن بـدن در       
ش مواد قـرار  

 5ο/طني 

اي يكهاي استوانه

س يبافت پوشش 
  .تند

و فاقد زوائد سيت

  . دق نيست

كننده، قطعه طعه

  .  است
ص - 1ي شناس ت

  .  ابدي يم ش

غدد ياصل يها
  .اند خته

 غدد معده در ا

غد يها اختهيع 

دهم؛ علوم جش

ــه دوم، انقبــاض
ومي، دهليزها ح

وم، انقباض بطني
 پيام الكتريكي د

كـه بيشـتر خـو
 دستگاه گردش

رسي، ماهيچة بط
  ! اي قلب يچه

ها، هستة ياخته

در شناسي دهم،
هستتر  كوچكو 

و بوده شكل طي

صاد) ت پيوندي

مانند حركت قط

  .ي دارد
چة صاف، فعال

ستيز(. ش دارند

كاهش يمر تهاي

ه اختهيدر دهم، 
اير دارد تجمع 

از يگروهدهم، 

انواع نيباز  دهم،

سنج

ــ مــومي و مرحل
در استراحت عمو

يزي و مرحله سو
تر قلب،  كوچك

 واضـح اسـت ك
هاي ديگر خش

طابق با كتاب در
هاي ماهي  ياخته

5(  

شناسي دهم،ست
  .ت

شكتاب زيست 
تر و اند منظم ته
مخروطمتراكم  ي

نوعي بافت(خون 
(  

حركات كرمي هم

روندگي پيشش 
، فقط ماهيچ ننده

ش شيميايي نقش
 

انت ةقباض بندار

شناسي دزيست 
ن غده معده قرا

شناسي دزيست 
  .كنند يم 
شناسي دزيست 

2(  

    
 

 . رست است
، اســتراحت عمل

طابق با شكل، د
  .ستند

  :ها ر گزينه
وم، انقباض دهلي
 انقباض حفرات

  .ود
رو، ا شكل روبه

ها در بخ ض بطن

جه داشت كه مط
حت دارد نه كل

53ص  - 1سي 
 .رست است

زيست 15 صفحه 
تر استه نزديك
  :ها  رگزينه

15شكل صفحه 
قرار گرفت هياء پا
يونديبافت پ ي

نه در ارتباط با خ
15ص  - 1سي 

 .رست است
رش يك فرد، حر

  : ها ر گزينه
كرمي بيشتر نقش

كن قطعه ت قطعه
حركت، در گوارش

. رست است
انق زانيم لاكس،
  :ها ر گزينه

21صفحه صوير 
درون يبه مجار و

21صوير صفحه 
جاديرا ا يتعدد

21صوير صفحه 
 .ترند ك
21ص  - 1ي س
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در 1گزينه  .2
ــة اول مرحل

مط. باشد مي
بيشتري هس
بررسي ساير

مرحله دو) 2
پيش از آغاز

شو توليد مي
مطابق با) 3

مرحله انقباض
  . دارد

بايد توج) 4
ثانيه استراح

شناس زيست(
در 3گزينه  .3

طبق شكل
قاعدة ياخته
بررسي ساير

ش مطابق )1
غشا يكينزد
يها اختهي) 2

  .هستند
اين گزين) 4
شناس زيست(

در 3گزينه  .3
در لولة گوار
بررسي ساير

حركت ك) 1
در حركت) 2
هر دو ح) 4

در 4 نهيگز .3
فلاير نيدرح

بررسي ساير
طبق تص )1
كه رو اختهي

طبق تص )2
مت يو مجار

طبق تص) 3
كيمعده نزد

شناس ستيز( 
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هـا    مـژك  

داخـل   يوا   

 يهـا  چـه ي

  

 بـين ايـن       
ت پوششـي     

د و مـانعي   

  .ماندميباز 

زنـش. (كننـد  ي

بتـدا فشـار هـو

يو ماه افراگمي ـد  

.  دهد يخاتمه م
  .د

ل شـده اسـت؛
ـة نـازك بافـت

 . ود دارد

  )51 ص

ي بسته هسـتند

  .ست
ر انقباض دهليز ب

14(  

ايين حركت مي

اب ،يخـارج  يا ه 
 .  
بـر انقبـاض د  وه 

النخاع دم را خ ل
شو يخارج م ي

  .كند ي

ي قلبـي تشـكيل
ب شامل يك لايـ
رشتة كلاژن وجو

ص - 1ي شناس ت

هاي سيني ريچه

 دهليز راست اس
و در شودميباز ) 
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سمت پا خاطي به

 ـ يها ه دنـده نيب
شود يم دهيكش
عـلاواسـت،  ) ق  

 موجود در بصل
يبازدم يجم جار

يرا ممكن م يز

  .باشدخود مي

 

اي بافت ماهيچه
ترين لاية قلب ي

شامه، ر ف درون

ستيز. (رار دارد

در اين مرحله د

ديوارة پشتير 
)رين دريچة قلبي

 .  

8  

مرحلة پ( تجربي 

  .ها دارندژه
فع ترشحات مخ

  . د

چهيو ماه فراگم
ها ك به درون آن 
طـي دم عميـق(

  . شوند
مركز تنفس بر 

، حج  عمل بازدم

تبادلات گاز ايي

خون در پيكر خ

 .  تنفسي ندارد

هاي ب ياخته ر از
از طرفي داخلي 

يچة قلب برخلاف

  .ت دارد
نسبت به آن قر 

هليزهاست كه د

كة هادي قلب د
ترترين و پايينگ

است Qت موج 

دهم؛ علوم جش

  . ت

ر كمتري از نايژ
 از حلق براي دف

  . تند
شودم ترشح مي

  . شده است

افيد چهيض ماه
يدم يجم جار

(جم ذخيرة دمي 
ش يمنقبض م زي

ريثتأبا  يل مغز
با انجام يعصب 

هاي انتها يديس

ي است و فاقد خ
  .رست نيست

انتقال گازهاي ت

 است كه بيشتر
.تراكم قرار دارد

براين در ماهينا

  .ت
قلب مشاركت يا

يتر خارجيطح 

رحلة انقباض ده

ه مربوط به شبك
بزرگ(لختي ة سه

 قلب بعد از ثبت

سنج

ي بيان شده است

ها قطرنايژك. ند
ي هادي بالاتر

  .) ت
ها نيست ر حبابك

هاي نوع دومخته
  )38و 37،  3

درستي بيان به» 

b انقباض ليبه دل
حج ي،ام دم عاد

ه مربوط به حجم
ين يگردن يها چه

س موجود در پل
اميپ دون صدور

  )43و  4

نادر  عيما ينوع

ستگاه گردش آبي
ستارة دريايي د

در ا  مواد نقشي
  )46و  4

ب، ماهيچة قلب
اي مت دي رشته
شود، بن گفته مي

لايه است شي تك
ها چهيساختار در

شامه و در سط ن

Q و مربوط به مر
  .ست

هر دو گره. دارد
ت عمومي دريچة
شدن صداي اول

5(  

    
 

  .رست است
درستي به» الف«

  :ة موارد
ها هستن نايژك

ي بيني و مجار
سمت حلق است
ژها جزو ساختار

از ياخسطح فعال 
36 ص - 1ي س

  .رست است
»ت«و » ب«، »

  :ة موارد
bتا  a يصله زمان

 و سپس با انجا
كه f تا e يزمان 
چيماه ،يخارج 

، مركز تنفسbه 
بد cتا  b يزمان 
42 ص - 1ي س

 .رست است
وجود ن ،يسيدي

  :ها ر گزينه
ريايي داراي دس

نه در ارتباط با س
دستگاه گردش

45 ص - 1ي س
 .رست است

 لاية ديوارة قلب
داري بافت پيوند

شامه گ  آن درون
  : ها رگزينه

مه بافت سنگفر
س ليدر تشك مه
در امتداد برون ه

 . رست است
Qشده، موج  ص

هاس  خون از بطن
  :ها ر گزينه

 گرهي وجود ند
يد كه در استراحت
يد كه شنيده ش

54ص  - 1ي س
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در 1 نهيگز .3
«فقط مورد 
بررسي همة

منظور) الف
هاي مژك) ب

همواره به س
ماكروفاژ) پ
عامل س) ت
شناس ستيز(

در 2 نهيگز .3
»الف«موارد 

بررسي همة
فاصدر ) الف

ها كم، شش
ةدر باز) ب
يا دنده نيب

در نقطه) پ
ةدر باز) ت

شناس ستيز( 
در 3 نهيگز .3

ينا تنفسدر 
بررسي ساير

ستارة در )1
اين گزين) 2
در ملخ د) 4
شناس ستيز(

در 2 نهيگز .3
ترين ضخيم
ها مقد ياخته

است كه به
بررسي ساير

شام درون )1
شام درون )3
شامه رايپ) 4

در 3 نهيگز .3
نقطه مشخص

براي خروج
بررسي ساير

در بطن،) 1
دقت كني) 2
دقت كني) 4
شناس ستيز(
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ـازندة ايـن    

  . شته باشند
 اسـت و از  

ركت قطعه 

  .دارد

 .  

هـاي سـا ولكول

، فسفر هم داش ن
اي ياختـه  عاً پـر 

حلقوي براي حر

تة خون نقش د
  . شوند يده مي

شود) منقبض ير

عامـل   
بزرگ 

ركـت      

14(  

  . بور كارگر

رند، پس همة مو

يدروژن و اكسيژن
يد اين فرد قطع

مي و طولي و ح

 در تغيير اسيديت
ورت دوازدهه د

فعال و غي غير (ز 

  .  شود  نمي

چـون ع!  يسـت  
تامين در رودة ب

ي بـه پـايين حر

گ   

كـه      
   

د از  
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زنب: مثل. هستند

خور  چشم نمي

بر كربـن و هي وه
دقت كني.  ه است

سكلتي براي كر

، پس كند د مي
ه هر دو در مجاو
 انتهاي مري باز

  :  كل زير است

محسوب)  رادي

 رودة باريـك ني
اين ويت.  كند مي

 
يـات رگ لنفـي

  )  ست
   

ه را بـه سـياهرگ

آئـورت باشـد ك
.اد غذايي باشد

  .ريزد
بايـد)   سـكرتين  

  .ست اثر بگذارد

9  

مرحلة پ( تجربي 

ز جانداران نازا ه

زندة محيطي به

تـوانند علاو ي مي
لي ساخته شده

  

ي و حلقوي و اس

دي اكسيد توليد
صفرا هستند كه
 پس بايد بندارة

ب اتفاقات به شك

 

ار غير (و انعكاس 

 به كمك شيرة
ويتامين كمك م

 ) نادرست ! ( ده
؛ محتوي ه كنيـد  

  ) درست . ( د
نادرس . ( بينند مي

) نادرست . (ستند

روده خون راسـت 

ـد انشـعابي از آ
ز اكسيژن و موا
ر اس به باب مي

مثل هورمـون ( 
د كه پانكراس اس

دهم؛ علوم جش

ضمناً برخي از. ت

ز عوامل غير 7تا 

ختارهاي ليپيدي
سطح قبل 4و از 

. يجاد شده است

هاي طولي هيچه

د ، كربن فسل تن
 معده و كيسة ص

، ده منتقل شود

يسم بلع، ترتيب
  كوچك

 مادة مخاطي  
   انتهايي مري

 بلع است و جزو

وده هست، ولي
د به جذب اين و
كتور داخلي معد

دقت نگـايگر با 
كنند  حركت مي

تدريج آسيب م ه
ژك و مژك هس

، رگي كه خ رش
  .  ت

توانـ ي كبد مـي 
غني ا)  كبدي ق

ه طحال و پانكر
ريزد  ل خون مي

 محل هدف خود

سنج

 زادآوري نيست

ت 1زندة سطوح 
  .  ند

ساخ.   ياخته است
فردي كه پيكر ا

نيز دارند ايتقل 
  

لولة گوارش، ماه

دنبال دار به هسته
، دستگاه گوارش
د ازدهان به معد

  )  20و 

در رابطه با مكاني
چاكناي و زبان ك
 مري و ترشح م

شدن بندارة و باز
ن بخش ارادي

2  (  

در رو B 12مين 
معده وجود دارد
بدون دخالت فاك

بار دي ها يك لش
گ هم به پايين
ي سنگفرشي به
ي روده فاقد تاژ

  )  22و 2
 

ش خون در گوار
 رودة كور نيست

ازندة صفرا يعني
سياهرگ فوق (ن 
همراه)  اي لوله ه

ه از روده به داخل
خون بهعمومي 

2  (  

    
 

  . رست است
ن هنوز قادر به

  :  ها ر گزينه
يد در اجزاء ساز
تي و زنده هستن
، ن سطح حيات

جم يعني يك ف
 كه فعاليت مست

)8 ص - 1ي س
  . رست است

ري حركات در ل
  . دارند

  :  ها ر گزينه
كه هر ياخته ه ي

مانند د ي كيسه
جام بلع، غذا بايد

19 ص - 1ي س
  . رست است
شده د موارد ذكر

ش فاصله بين برچ
هاي مخاط  غده

 شبكة نوروني و
 كنيد قورت داد

20 ص - 1ي س
  . رست است

  :  د
كنيد جذب ويتا
ه كه در شيرة م

آن هم ب. شود ي
ل پرز و جهت فل

حتويات سياهرگ
هاي ، ياخته لاكس

هانيد كه ياخته
25 ص - 1ي س

 . رست است
شكل مهم گردش

د محتوي خون
  :  ها ر گزينه

ودي به اندام سا
ن خروجي از آن

بخش كيسه (ده 
؛ آنچه  نگاه كنيد

ند و در گردش ع
27 ص - 1ي س

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
نوزاد جانوران
بررسي ساير

دقت كني) 1
سطوح زيست

ترين پايين) 3
سطح پنج) 4

چند ياخته
شناس ستيز(

در 4گزينه  .3
گير در شكل

قطعه نقش
بررسي ساير

از آنجائي) 1
هاي بخش) 2
براي انج) 3
شناس ستيز(

در 1گزينه  .4
با توجه به م

افزايش) الف
فعاليت) ب
تفعالي) پ

دقت: تذكر
شناس ستيز(

در 4گزينه  .4
بررسي موارد

دقت ك) الف
داخلي معده

هم جذب مي
به شكل) ب
، مح كنند مي
در ريفلا) پ
دقت كن) ت
شناس ستيز(

در 3گزينه  .4
با توجه به ش

ريزد باب مي
بررسي ساير

خون ورو) 1
وخلاف خ بر
خون معد) 2
به شكل) 4

كبد عبور كن
شناس ستيز(
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سـبت بـه    

   

هـا نس خـل بطـن  
  .  ي را ندارند

14(  

: اند از ند عبارت
  )  ر نيستند

  .  كنند 

فشار خون داخ.  د
، نقش اصلي ونري

ده      

ن 

ي 

ت     
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كنن د دريافت مي
، جانور ندارانجا

 

ي را ترشح مي
  .  د

  !  شي
  !  انور

شوند نقبض مي
هاي كرو سرخرگ

 اول و دوم ديـد
  )  ت

ث خــروج جريا

رهايسط دسته تا
  )  ست

گـرة دوم درسـت

10  

مرحلة پ( تجربي 

 سطح بدن خود
اين ج (ها  ي قارچ

 ها  ي و مرجان
 
  :  د

ا ياخته شي برون
بلعند  غذا را مي

  .   است
شوند نه گوارش ي

، جا رسيده شده

د دو تـا   
و شـاخه   
 و يكـي  

ضـمناً  .  
هـا   خرگ   

ا سـمت    

ها من بطن.  كنند
شوند، پس س ه

  .كنندل مي

ره هـر دو گـره
نادرست . (  ندارد

، گره اول باعث د

اين گره توس.  ت
درس . (كند ت مي

 در ارتبـاط بـا گ

دهم؛ علوم جش

واد مغذي را از
 پارامسي و برخي
 و عروس دريايي

 )   خوانيد مي 4
و نوع ياخته دارد

هاي گوارش  آنزيم
، ذرات بري درون

، وجود داشته ود
غذايي متصل مي
ر نگيريم چون پر

شـوند شـعب مـي    
 راست ابتـدا دو
مايل به دريچه

شود شي وارد مي
امـل وارد سـرخ

  
ت و ارتبـاطي بـا

ك  خونرساني مي
يزي بطني بسته

ادرستي تكميل

در ايـن حفـر.  ت
 دهليزها نقشي

شوند ت ديده مي
  

ه اول بيشتر است
هليز چپ هدايت

قسمت دوم.  ند

سنج

طور مستقيم مو ه
كتري و آغازي
و شقايق دريايي

4در فصل  (اريا 
ر لاية داخلي دو

، راني كه با برون
كه با د)  و تاژك

شو ، ايجاد نمي ي
نها به واكوئول غ
پارامسي در نظر

3  (  

ه از آئـورت منش
 كرونري سمت

طابق شكل، متم
 

ه سرخرگ شش
طـور كا طـن بـه  

.  ماند  بطن مي
، ميترال است ب

ه ماهيچة قلبي
ي دهلي ها  دريچه

4  (  

عبارت را به نا» 

هليز راست است
 فرآيند انقباض

شتي دهليز راست
)  نادرست . (شود

لكتريكي در گره
ي را سريعاً به ده
ب متصل هستن

5  (  

    
 

   .رست است
جانداراني كه به

ها مثل باك اي خته
نان مثل هيدر و
ي پهن مثل پلانا
يسة گوارشي در
ي بدون تاژك ك

با دو (ار  ي تاژكد
  :  ها ر گزينه

راني عي در برون
تن تنه يد كافنده

 مورد سؤال را پ
30 ص - 1ي س

  . رست است
لي كرونري كـه

رگ.  پ و راست
ها مط يكي از آن

 .  دريچه است
  :  ها ر گزينه

ن بطن راست به
 در سيستول بط

آن در بخشي از
چة دولختي قلب

  .  ندارد
 كرونري ابتدا به

يابد تا د ايش مي
49 ص - 1ي س

  .رست است
ت«و » ب«و » 

  :  ة موارد
 قسمت اول، ده
ه دوم در شروع
گره در ديوار پش
ش  دهليزها نمي

 انتشار جريان الك
پ پيام الكتريكي

انشعاب 4گـره به 
  )  ست
52 ص - 1ي س

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
دقت كنيد ج

ياخ تك) الف
تنا كيسه) ب
هاي كرم) پ

، كي در هيدر
هاي ياخته) 1
هاي ياخته) 2

بررسي ساير
منفذ دفع) 1
دقت كني )3
قرار شد) 4
شناس ستيز(

در 4گزينه  .4
هاي اصل رگ

چپ:  هستند
شود كهمي

ديگر دور از
بررسي ساير

تنها خون) 1
خون بطني

شود و ب نمي
تنها دريچ) 2

راست قلب
هاي رگ) 3

دهليزها افزا
شناس ستيز(

در 3گزينه  .4
»الف«موارد 

بررسي همة
منظور) الف
گره.  شود مي
هر دو گ) ب

الكتريكي از
سرعت) پ

دهليزي چپ
هر دو گ) ت

نادرس . (است
شناس ستيز(
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−= ×2 31 1ο ο

s

−

μ

=

6
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6

1 1

ο

ο
ο

 

r h= π 2

r h
r

π
 =

2
3 6

)آسان: دشواري

  

 استو

11  

مرحلة پ( تجربي 

mm
s

=
μ

3
3 1ο

  )سط

h
r

 = 
3 6

(  

؛ سطح د 14و  

.شود لا ايجاد مي

  )آسان

  .ست
   )سان

)1(زيك 

دهم؛ علوم جش

  )متوسط: ي

mm
s

−
μ

3
1ο

متوس: ح دشواري

h r = 2

)متوسط  :واري

10، ص  واحدل 

ماهاي بسيار بالا
  .  است

آ: سطح دشواري

  .حي است
چسبي اس و دگر

آ: سطح دشواري

 فيز

سنج

  .ست

ها؛ سطح دشواري

؛سطح 10 ، ص 

؛سطح دشو 16ص 
 

گيري و تبديل ه

سما اغلب در دم
ك جامد بلورين

؛ س 24، ص  ماده

دة كشش سطح
چسبي و هاي هم

؛ س 30، ص  حي
 

    
 

 .رست است

kgبرابر 
m.s2 ا

، يكاه 7ص  - ) 
 . رست است

تبديل واحد - ) 
 . رست است

چگالي ، ص - ) 
. رست است

دقت و اندازه - ) 
 . رست است

ت است؛ زيرا پلاس
ت است؛ زيرا نمك

هاي م حالت - ) 
 . رست است

علت پديدبه » ت
به علت نيروه» 
كشش سطح - ) 

. رست است

www.sanjeshse

  
  

در 3گزينه  .4

واحد فشار ب

)1(فيزيك (
در 1گزينه  .4

)1(فيزيك (
در 1گزينه  .4

)1(فيزيك (
در 4گزينه  .4

)1(فيزيك (
در 2گزينه  .5

نادرست) ب
نادرست) پ
)1(فيزيك (

در 2گزينه  .5
ت«و » الف«
پ«و » ب«
)1(فيزيك (

در 3گزينه  .5
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V =   
 

P ( g= ρ  

P

P P

 −

− =ο

  

  
V =  

dh π2
2

2 4 

B AP P= 

/ x =8ο  

H
P = ρ 

( gh)ρ  
h cm= 2 

 مايع

 سمت چپ

ت

A.h  4οο

gh) ( g+ ρ

P

Pa

= ×

=

31 1

9
ο ο ο

οο

V=

d hπ= 
2
1

14
A gx ρ =

x×  =1 5

g Hg
gh  2

( gh)= ρ
mHg  

 آب

 سمت راست

 نفت

14(  

h= × 8οο ο

gh) P+ ο 

× +5 81ο ο
οο

d h ×2
1 24
g(= ρ +4 1

  .رود ن مي

/
/

= =5 6 258ο

× =327 1ο ο

/)  8ο

 

 

  

 مايع

 جيوه

 آب

x

28/10/403پنجم 

h cm = 5

× × 51 1οο ο
ο

  )متوسط: ي

d h h= 2
1 1

)1  
پايين cm1پ 

cm5

×135 1οο ο

/× =8 34 13 6

   

A BP P=  
/h h+2 8ο 

h− +31ο ο 

V Ah=3 3 
−= × 69 1ο ο

m V= ρ  

12  

مرحلة پ( تجربي 

m

= +5 5 4οο
οο

؛ سطح دشواري

h h=1 24  

ود، در شاخة چپ

  )دشوار 

h h×  =ο

  )آسان 

h×6

)متوسط: واري

gh ρ =1 1
/h ,=3 8 5

/ /h =38 8 5ο

r h= π =2
3 3

m c=6 3 9ο
/V = ×8 9ο ο

  )دشوار 

دهم؛ علوم جش

4οο

؛ 38، ص  اي مانه

 

روبالا  cm4ت 

:سطح دشواري

mHg = ×2 2
:سطح دشواري

؛ سطح دشو 37

ghρ + ρ2 2 3
h h h+ =2 3

/ h 35 2ο
( −= × ×3 2 1ο

cm3

g= 72ο

:سطح دشواري

سنج

ها و فشار پيم ره

 .شود جا مي به

ب در شاخة راست

؛ س 35، ص  ها ره
 

mmH× 31ο
؛ س 37، ص  ها ره

و  34، ص  ها ره
 

/gh 3 3 8ο

h =1 1ο
/ h=  31 5

/)− × ×2 2 7 5

؛س 35ها ، ص  ره

    
 

شارفشار در  - ) 
 . رست است
ها جاب ي در لوله

h :يعني اگر آب

فشار در شار - ) 
. رست است

g  

فشار در شار - ) 
 . رست است

فشار در شار - ) 
. رست است

h× = 285 1ο

/ cm= 7 5  
−21ο

فشار در شار - ) 

www.sanjeshse

)1(فيزيك (
در 2گزينه  .5

حجم مساوي

  

h h=1 24

)1(فيزيك (
در 4گزينه  .5

)1(فيزيك (
در 1گزينه  .5

)1(فيزيك (
در 3گزينه  .5

/ h+ 38ο

)1(فيزيك (
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نون سوم 

D CP P=  
C DP P<  

 

 .شود مي

طبق قان. يابد مي

CP gh+ ρ 
D Cv >

كل گاز م ها در ن

14(  

روسنج كاهش م

D CP P − =
D Dv A

P 

BP 

 

(
(

 

 

( 

m  

شدن آن ث پخش

 Δ 

P  
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شود و عدد نير ي
  . يابد ش مي

= ×136 1οο ο

CA>  
 )متوسط

P P g= + ρο

B P g= + ρο

AP P= + ρο

( )
( )

/

 ×

1 1 25
2 2 1

/ ρ =1ο ο

( ) ×2 2 1ο

m Ah= ρ = 7

خورد كرده و باعث

PΔ = 

m = 

FP
A

′Δ = 

/
P′Δ = 5

1
οοοο

P −1οοοοο

13  

مرحلة پ( تجربي 

سو وارد مي ي بالا
 عدد ترازو افزايش

/× =2 2ο ο ο

م :سطح دشواري

gh

Bg(h h )− 

ghρ  ×3 1
(

h

× = ρ

= ρ

4

4
5 1
1

ο

ο

/ × 475 1ο ο

h=4 75ο ο

× ×75 5 1ο ο ο

 )دشوار 

EP = 

EP = 

EP = 
FP = 
 
BP = 

 )دشوار 

ا ذرات معلق برخ
 )آسان

F P P
A
 −

(= π5 2οοο

F P
A

′ Δ =
′

/

/

× =2 25 744
οο

= 78125ο
 )متوسط 

دهم؛ علوم جش

 نيروي شناوري
شود و  وارد مي

 )آسان :شواري

Pa272ο

؛ س 44ولي، ص 

/ × 52 25 1ο
= +5 51 1ο ο

h )− 


1ο

/ ρ = ×75ο

h m = 8
3
ο

− × =4 8
3
ο

ο

:سطح دشواري

F CP , P=
DP gh= + ρ1

= +8οοοο
BP gh= + ρ2

BP=8 51ο ο
= −8 51 1ο ο
:سطح دشواري

 در مسير خود با
آ :سطح دشواري

mgP
A

= ο

/ )−× 625 1ο
/

/

(
(

π
π

5 2 2
1 2

οοο

Pa78125
P =17812
:سطح دشواري

سنج

گيرد، به آن  مي
آب رو به پايين

؛سطح دش 41ص 
 

كت و اصل برنو

= +5 51 1ο ο ο

hρ× ×1ο

/ × =41 25 1ο

× =31 75ο ο

m  

kg1οο
؛ س 34ها، ص  ره
 

D CP , P=
DE Eh P

× ×85 1 6ο ο

BF Eh P =
B + ×1 1οοο

=1 795οοο
؛ س 38ها، ص  ره
 

اي  دائم و كاتوره
؛ س 48ماده، ص 

 =5οοοο

)
)

−

−
× ×

×

6

3 2
25 1

1
ο

ο

Pa25
؛ س 49ها، ص  ره

    
 

 . رست است
 درون آب قرار
ش اين نيرو به آ

، ص شناوري - ) 
. رست است

در حرك  شاره - ) 
 . رست است

(h )ρ −1ο ο

( )2  

= × −42 1 1ο ο

kg
m3ο  

فشار در شار -) 
. رست است

C AP P= 

AP g= + ρ1
−× =21 8ο ο

BP gh= + ρ2
/× 1 1ο ο

Pa51ο
فشار در شار - ) 

. رست است
به دليل حركت

هاي م حالت - ) 
 . رست است

/

m
(π× ×

1
1 5 1
ο

ο

×1ο

فشار در شار - ) 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
وقتي جسم

نيوتن واكنش
)1(فيزيك (

در 3گزينه  .5

)1(فيزيك (
در 1گزينه  .5

( )1  

ρο  

)1(فيزيك (
در 4گزينه  .6

A DP P=
DEgh 

Pa51ο ο

BFh

)1(فيزيك (
در 3گزينه  .6

ذرات گازها ب
)1(فيزيك (

در 2گزينه  .6

)−3 2ο

)1(فيزيك (
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/1 44 
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cos135  

W F=1 
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 تعداد

اتمي مياجرم   

 تعداد

 درصد فراوا

14(  
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m v
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/= × ×2 5ο ο
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m k =1ο

Fd W= − 
os135  

W4  
 )متوسط :ي

J6
( ) J× − = −1 1

 )دشوار :ي

شتري، زهره، اورا

  .ت

Mg4  
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/

x

×

=

1 15

2 3
1



  
 

2    

%=1 25 

 

14  

مرحلة پ( تجربي 

m
s

ο  

g  

 )متوسط

W W=1 2

؛ سطح دشواري 

J

؛ سطح دشواري 

هاي مش ر سياره
  .ستند

 جنس گاز است

( ×× =

= +

2425

48  

5  ×1
8
 
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)1(شيمي 

دهم؛ علوم جش

مت :سطح دشواري

58ي ثابت، ص 
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 .درست است 

 .درست است: 

جه سلسيوس آب
نادرست است: رم

  .رست است
موهش دما، ابتدا 
د از آن نوبت به
 اولين مرحله كه

هاي از مولكول 
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  .رست است
ارت درست هس

  .رست است
شد تركيبات داده

هاي داده شد ون
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  .رست است
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  اي و جامع قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، 

  4140سال سراسري 

  )تجربی

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
بت به تولیدنس،کشورآموزشرساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

ویژه هاي آموزشی،بستهدر قالبعلوم تجربی

جهت ایجاد آمادگی هانبندي آزموبندي شده منطبق بر بودجه

آموزانایجاد آمادگی دانشرا برايآموزشی ویدئویی 

  . نموده استاندازيراه 

نام توانند در هنگام ثبتمی،نمایندمیشرکت 

تخفیف خرید خریداري نمایند و ضمن استفاده از 

هاي آزمایشی سنجش آماده شده بندي آزمون

  . آزمایشی آماده نمایند

.شودروي سایت فعال میبسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

ارائه ي آزمایشیهاآموزان براي شرکت در آزمون

  . ها به صورت جداگانه وجود نداردامکان دسترسی به این بسته

در صورت نمایند، شرکت می) اي یا جامع

سنجش هاي آزمایشینام آزمونبا توجه به دستورالعمل ثبت

sanjeshserv.www پس از تکمیل

بسته مربوط به آزمون همان مرحله را 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که 

  . هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشت

، ها و  جهت کسب اطلاعات بیشترقیمت بسته

  . تماس حاصل نمایند) صداي داوطلب
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قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، سنجشینه فیلم هاي آموزشی تسهیلات ویژه استفاده از 

سراسري یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

تجربیعلوم علوم ریاضی و فنی و گروه (        

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

علوم تجربیگروه و علوم ریاضی و فنیگروه ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

بندي شده منطبق بر بودجههاي آزمایشی سنجش به صورت طبقه

آموزشی ویدئویی بسترو اقدام، ها آموزان براي شرکت در این آزمون

راه و امتحانات نهاییو کنکور سراسريي آزمایشیها

ی
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وای آ
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ख़ح

 ଘ ی
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ر
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࡛৅

:  

شرکت ) اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

خریداري نمایند و ضمن استفاده از ویدئوییرا همراه با آموزش آزمون بسته مربوط به همان مرحله 

بندي آزمونبه کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجه

آزمایشی آماده نمایندهاياست دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

آموزان براي شرکت در آزمونها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانش

امکان دسترسی به این بسته،ثبت نام هر مرحله آزمون

: هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی 

اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

با توجه به دستورالعمل ثبتهاي آموزشی لازم است تمایل به استفاده از بسته

ir.sanjeshservنام در سایت اینترنتی شرکت به نشانی در هنگام ثبت
بسته مربوط به آزمون همان مرحله را شیزمایهاي آقسمت آزموناطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که که در این صورت بدیهی استخریداري نمایند ویدئویی

هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشتبندي آزمون

قیمت بستهآموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص 

sanjeshserv.www   صداي داوطلب(021-42966خط ویژه مراجعه و یا با

  

قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

تسهیلات ویژه استفاده از 

یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجشبه اطلاع می

ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

هاي آزمایشی سنجش به صورت طبقهداوطلبان آزمون

آموزان براي شرکت در این آزموندانش

هاآزمونشرکت درمنظوربه
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آموزانی که در آزموندانش

بسته مربوط به همان مرحله 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجهبسته آموزشی

است دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر : نکته

ها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانشهمچنین این بسته

ثبت نام هر مرحله آزمونپایان و پس از . شودمی

ت ฬم
ثب

وه 
࡛৅

:  

هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی آزمون

آموزانی که در آزموندانشآن دسته از 

تمایل به استفاده از بسته

در هنگام ثبت) اي یا جامعمرحله(

اطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

ویدئوییهمراه با آموزش 

بندي آزمونبراساس بودجه

آموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص دانش

ir.sanjeshservبه سایت 



 


